
       

（市民向け） 

厚木市運動・スポーツに関するアンケート調査 

 

調査へのご協力のお願い 

日頃から市政に対しご協力をいただき厚くお礼申し上げます。 

この度は、もえるごみ戸別収集にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 

この調査は、令和４年 10 月から実施している「もえるごみ戸別収集」の対象地区の中から

無作為に 3,000 世帯を抽出し、戸別収集の感想を伺うものです。調査結果は、戸別収集の有

効性や課題を検証する指標とし、活用いたします。 

なお、調査の回答は、統計的な処理のみに使用され、個人は特定されません。調査の趣旨を

ご理解いただき、ご協力いただきますようお願い申し上げます。 

令和５年６月１日 厚木市環境事業課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 無記名の調査ですので、お名前やご住所をご記入いただく必要はありません。 

また、回答は統計的な処理をし、個々の回答を他の目的に利用することはありません。 

○ お答えは、あてはまる番号を〇で囲んでください。 

〇 アンケートの集計結果は、後日、市のホームページで公開します。 

○ ご記入がすみましたら、誠に恐縮ですが、回答用紙を同封の返信用封筒（切手は不要）

に入れて、令和５年６月 30 日（金）までにお近くのポストにご投函ください。 

  また、記入上の不明な点、調査についてのお問い合わせは次の連絡先までお願いいた

します。 

 

【連絡先】厚木市環境事業課資源循環係 

電話：（０４６）２２５－２７９３（直通） 

ご記入にあたってのお願い 

 

令和５年度 

もえるごみ戸別収集に関するアンケート調査 



       

該当する  に チェック✔ をしてください。 

 

【最初に、ご自身のことについてお伺いします】 

① 居住地区を教えてください。 

□ 厚木北地区 

 ・松枝・水引・田村町 

 ・元町・厚木町・吾妻町 

 ・東町・中町 

 ・寿町・栄町 

□ 厚木南地区 

 ・幸町・温水 

 ・泉町・船子 

 ・旭町・岡田団地 

 ・南町 

□ 依知南地区 

 ・関口 

 ・中依知 

 ・下依知 

② 年齢を教えてください。 

□  １９歳以下 

□  ２０歳～２９歳 

□  ３０歳～３９歳 

□  ４０歳～４９歳 

□  ５０歳～５９歳 

□  ６０歳～６９歳 

□  ７０歳以上 

③ 居住形態を教えてください。 

□  戸建て住宅 

□  マンション・アパート 

□  寮 

□  その他(      ) 

 

④ 世帯人数を教えてください。 

□  １人 

□  ２人 

□  ３人 

□  ４人 

□  ５人 

□  ６人以上 

 

【次に、戸別収集についてお伺いします】 

問１ 「もえるごみ」をどの方法で出していますか。（１つだけ選んでください） 

□  ポリバケツなどの容器を使用 

□  カラスよけネットなどの網を使用 

□  カゴやケースを上から被せる 

□  袋に入れてそのまま出す 

□  その他 

【次は問２へ進んでください】 

 

問２ 戸別収集になって「もえるごみ」を出す量に変化はありましたか。（１つだけ選んでください） 

□  減った 

□  少し減った 

□  変わらない 

□  少し増えた 

□  増えた 

【次は問３へ進んでください】 

 

問３ 戸別収集についてどのようにお考えですか。（１つだけ選んでください） 

□  とても良い 

□  良い 

□  あまり良くない 

□  良くない 

  

 

【次ページ問３-１へ進んでください】 

 

【次ページ問３-２へ進んでください】 



       

【問３で「とても良い・良い」とお答えの方にお聴きします。】 

問３－１ 戸別収集になって良くなったことは何ですか。（２つまで選んでください） 

□ 「もえるごみ」を出す量が減ったから    □ その他 

□ ごみの分別を意識するようになったから 

□ 集積所に運ばなくてよくなったから 

□ 自分が出したごみであるという責任をもって 

ごみを出すようになったから              【次は問４へ進んでください】 

 

【問３で「あまり良くない・良くない」とお答えの方にお聴きします。】 

問３－２ 戸別収集になって良くないと思う理由を教えてください。 

（あてはまるものをすべて選んでください） 

□ 近隣の方とのコミュニケーションが減ったから    □ その他 

□ 個人情報漏洩の不安が増えたから 

□ ポリバケツ等購入による費用負担が増えたから 

□ カラス等の被害が増えたから              【次は問４へ進んでください】 

 

問４ 今後の戸別収集についてどのようにお考えですか。（１つだけ選んでください） 

□ 今後も継続してほしい    

□ 集積所収集に戻してほしい 

□ 特にない 

                           

【次は問５へ進んでください】 

 

問５ 現在の資源とごみの収集体制に満足していますか。(資源等週１回、もえるごみ週２回) 

（１つだけ選んでください） 

□ 満足している     

□ 満足していない 

□ 特にない 

□ その他 

                           

【次は問６へ進んでください】 

 

 

【最後に、今後のごみの出し方についてお伺いします】 

問６ 現在、近隣市では、各家庭の出すごみ量に応じて、費用負担が発生している場合があります

が、そのことについてどのようにお考えですか。（１つだけ選んでください） 

□ 費用負担は、必要である 

□ 費用負担は、必要ではない 

□ その他 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

【提出方法】 ご記入いただいたこちらの用紙は、返信用封筒(切手不要)に入れて、 

６月３０日(金)までに郵便ポストに投函してください。 


